
Program - Kostarika in Panama

19 dni

Trasa poti: Panama City - Bocas del Toro - Puerto Viejo - La Fortuna - Monteverde - Manuel Antonio -

Boquete - otočje San Blas - Panama City

V Panama City si ogledamo kanal, muzej, zapornice in pa stari mestni predel, ki je trenutno najbolj hip

predel za živeti v Srednji Ameriki, Casco Viejo. 

Z notranjim letom gremo, na rajsko otočje Bocas del Toro, kjer gremo na turo med delfine, mangrove in

na najlepši otoček Zapatilla. Zvečer pa vsak dan parti. Ja, to je parti island destinacija v Panami.

Sledi skok čez mejo v Puerto Viejo, ki je fajn izhodišče za kolesarski izlet v Manzanillo (plaži Punta Uva in

Chiquita) in za sprehod po parku Cahuita. Kot fakultativni izlet pa obiščemo še rehabilitacijski center, ki

bo všeč vsem ljubiteljem živali.

La Fortuna je središče vseh mogočih aktivnosti v Kostariki. Znana je postala v 90ih letih, ko je bil vulkan

Arenal še kako aktiven in so imeli hotelski gostje vsak večer pogled na naravni šov z lavo. Danes je ob

vznožju mnogo term in bazenov. La Fortuna pa bo nam postregla še z izletom na vulkan Tenorio in reko

Celeste (turkizna reka sredi gozda, s turkiznim tolmunom in slapom); z jahanjem ob vznožju vulkana,

vse do lave; z nočnim safarijem, da bi našli najbolj fotografirano žabo na svetu, pa še kakega pajka,

kače in druge nočne prebivalce tropskih gozdov; z obiskom plemena Maleku.

Monteverde je znan po gozdu v oblakih in je na listi obveznih postankov za vsakega ornitologa. Začuda v

tem prekrasnem gozdu na naši poti še najmanj vidimo. A k sreči je Monteverde tudi izhodišče za

najboljši zipline, kjer po eni izmed zajl (več kot kilometer dolgi) letimo v stilu supermana! Obiščemo

tudi plantažo kave in kakava in po okoliških hribih fakultativno zajahamo še konje.

Na najboljši krokodilji izlet gremo blizu Jaca. Res super turca na poti v Manuel Antonio. Tu se sprehodimo

in upamo na srečanje z legvani, lenivci, opicami, rakuni, netopirčki,... Ponavadi imamo veliko sreče in

vse to tudi vidimo (če ne že do tu po programu, pa pač tukaj). Gremo tudi na rafting (fakultativa, 75

USD).

Boquete nam bo izhodišče za različne ture v okolici, od hajkanja in opazovanja res pisanih in lepih ptičev

na Quetzalovi poti, preko ziplinea, kolesarjenja, obiska plantaže najboljše panamske kave, do raftinga in

naskoka na najvišji vrh, na 3.474 metrov visoki vulkan Baru.

Zaključimo na San Blasu [[$topThreeFlag]], po vijugasti cesti se pripeljemo v avtonomno območje Guna

Yala, kjer živijo Gune, res zanimivo ljudstvo, ki je z okoliške džungle našlo dom na 365 otokih v bližini

panamske ožine. Mi se ustalimo na enem, ter in pogledamo še par okoliških otokov - tiste neposeljene z

najlepšimi plažami in lokalne, kjer Gune živijo.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Panamo, nočitev 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-kostarika-panama/



Let proti Panami, večerni prihod v Panama City in nočitev.

Dan 2  Panama City in notranji let na Bocas del Toro, nočitev 

Ogled panamskega kanala, sprehod po Cascu Vieju, razgled s Cerro Ancona in ribja tržnica s cevichejem.

Popoldne notranji let na Bocas del Toro, nočitev.

Dan 3  Bocas del Toro: mangrove, delfini in Zapatilla, nočitev 

Izlet z ladjico med mangrovami, opazovanje delfinov in obisk rajskega otoka Zapatilla. Povratek v Bocas

in nočitev.

Dan 4  Premik v Kostariko, nočitev Puerto Viejo 

Prevoz proti Kostariki in prihod na karibsko obalo v Puerto Viejo.

Dan 5  Kolesarjenje do Manzanilla, nočitev 

S kolesi ob obali mimo plaž Cocles in Chiquita do Manzanilla. Po poti možnost obiska rehabilitacijskega

centra za divje živali (fakultativa).

Dan 6  Cahuita in premik v La Fortuno, nočitev 

Sprehod po parku Cahuita ob morju, nato premik v La Fortuno. Zvečer nočni safari v iskanju žab,

insektov in drugih nočnih živali.

Dan 7  Rio Celeste, Maleku in terme, nočitev 

Izlet do turkizne reke Rio Celeste v parku Tenorio, sprehod do slapa in obisk ljudstva Maleku. Večer

zaključimo s kopanjem v naravnih termah v gozdu.

Dan 8  Lenivci in Monteverde, nočitev 

Dopoldanski sprehod po rezervatu z lenivci, nato panoramski prevoz kombi–ladja–kombi v Monteverde.

Popoldanski obisk plantaže kave in kakava.

Dan 9  Monteverde: aktivnosti in zipline, nočitev 

Dopoldne po želji: gozd v oblakih, jahanje ali viseči mostovi (fakultative). Popoldne vrhunec dneva -

zipline canopy tura s supermanom in swingom.

Dan 10  Quepos, krokodili in plaža, nočitev 

Zgodnji premik proti Pacifiku, na poti krokodilja tura pri Tarcolesu. Popoldne prosto za plažo ali surfanje v

Manuel Antoniu.

Dan 11  Manuel Antonio in rafting, nočitev 

https://www.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-kostarika-panama/



Sprehod po parku Manuel Antonio med lenivci, opicami in legvani. Popoldne možnost raftinga na reki

(fakultativa).

Dan 12  Premik v Panamo, Boquete, nočitev 

Celodnevni premik preko Davida v gorski Boquete.

Dan 13  Boquete: Quetzal ali aktivna alternativa, nočitev 

Treking po Quetzalovi poti in opazovanje ptic ali alternativno kolesarjenje po okolici oziroma vzpon na

vulkan Baru.

Dan 14  Boquete - Panama City, nočitev 

Vožnja nazaj v Panama City in večer v mestu.

Dan 15  San Blas: prihod na otoke, nočitev (K, V) 

Z jeepi do obale in z ladjico na otoke San Blas. Popoldanski izlet na plaže in sproščen otoški večer.

Dan 16  San Blas: Kuna Yala in snorklanje, nočitev (Z, K, V) 

Obisk tradicionalne vasi Kuna Yala in izlet do otočka za snorklanje.

Dan 17  San Blas: prost dan ali Cayos Holandeses, nočitev (Z, K, V) 

Dan za poležavanje ali celodnevni izlet na otočje Cayos Holandeses (doplačilo).

Dan 18  Povratek v Panama City in let proti domu (Z) 

Popoldanski povratek v Panama City, prevoz na letališče in let domov.

Dan 19  Prihod domov 

Smo doma.
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